
ATA DA QUINQUAGÉSIMA PRIMEIRA (51ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO
QUARTO (4º) ANO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE GOIÂNIA

Às nove horas e quinze minutos (9h15min), do dia dezenove de
junho do ano de dois mil e vinte e quatro (19.06.2024), no Plenário
Vereador Trajano Guimarães, teve início a Quinquagésima Primeira (51ª)
Sessão Ordinária, do Quarto (4º) Ano, da Décima Nona (19ª) Legislatura,
presidida pelo Vereador ISAÍAS RIBEIRO que a declarou aberta sob a
proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente convidou o Vereador
MARKIM GOYÁ  para ler um trecho bíblico e, em seguida, convidou o
Vereador CABO SENNA para ler a Ata da Sessão anterior que, não
havendo pedido de retificação ou impugnação, foi declarada aprovada
pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina o § 2º do Artigo
67 do Regimento Interno, sendo assinada pelas Vereadores: ISAÍAS
RIBEIRO – Presidente em exercício; CABO SENNA - 1º Secretário em
exercício; e JOÃOZINHO GUIMARÃES - 2º Secretário em exercício. No
Expediente foi lido o Ofício nº 278/2024 - Mensagem nº 32/2024
do Gabinete do Prefeito, que encaminha Veto nº 35, de 13 de junho de
2024, que veta parcialmente ao Autógrafo de Lei nº 76, de 16 de maio de
2024, de autoria do Vereador Lucas Kitão, que institui, no âmbito do
Município de Goiânia, a Política de Diretrizes e Campanha de
Conscientização às Pessoas com Doenças Autoimunes
Dermatológicas. Às nove horas e quarenta minutos (9h40min), o
Senhor Presidente passou para o Pequeno Expediente. Foi
realizado um minuto de silêncio em razão dos falecimentos da
Senhora Maria Kaluzny (Avó do Presidente Romário Policarpo), do
Professor Jorge Augusto Jungmann e do empresário Marcelo Manata
(dono do Bar e Restaurante Mercatto). O Vereador PAULO
MAGALHÃES fez uso da Tribuna. Apresentaram matérias:
MARKIM GOYÁ, requerimentos endereçados à Prefeitura, ao Cerimonial
da Casa, à SEINFRA e à SMM; BILL GUERRA MOCHILINK, Projeto de Lei
que dispõe sobre a proibição de privatização das vagas em frente aos



estabelecimentos comerciais, destinadas apenas aos clientes em
atendimento e dá outras providências, requerimentos endereçados à
SEINFRA; RONILSON REIS, Projeto de Resolução que cria a Comenda de
Mérito Pastor Jorge Branco de Gouveia; IGOR FRANCO, requerimento
endereçado ao Prefeito (solicitando a concessão de área pública
municipal para a construção de Igreja e Associação); JOÃOZINHO
GUIMARÃES, requerimentos endereçados à SMM e à Presidência da
Casa (solicitando a realização de Moção de Aplausos à Professora
Solange Rodrigues da Silva); RAPHAEL DA SAÚDE, Projeto de Lei que
dispõe sobre a declaração de Utilidade Pública da Associação de Jovens
do Ministério Luz para os Povos - Nação Jovem e dá outras providências; 
PAULO MAGALHÃES, Projeto de Lei que dispõe sobre a declaração de
Utilidade Pública de Associação Humanitária de Apoio aos Direitos Sociais
- Instituto Bem Viver; SABRINA GARCÊZ, Projeto de Lei que denomina o
Ambulatório Transviver, localizado na Unidade de Pronto Atendimento
(UPA) Jardim Novo Mundo, como Ambulatório Transviver Dra. Mariluza
Terra Silveira; DENÍCIO TRINDADE, requerimentos endereçados à
COMURG, à SEINFRA, ao Vereador Romário Policarpo e à Família
Jungmann; e ANDERSON SALES-BOKÃO, requerimentos endereçados à
SEINFRA. Os Vereadores RONILSON REIS, IGOR FRANCO e ISAÍAS
RIBEIRO solicitaram o registro em Ata das seguintes presenças
honrosas: Pastor Jalismar Gouveia, Coronel Wagmon Bonfim e alunos do
Parlamento Jovem (representados pelo Professor Cristiano da Escola
Municipal Padre Francisco). Às dez horas e três minutos (10h03min),
o Senhor Presidente passou para a Ordem do Dia. PROJETO DE
LEI ORDINÁRIA Nº 177/2022, de autoria da Vereadora AAVA
SANTIAGO, que institui no âmbito do Município de Goiânia o Dia
Municipal de Mobilização no Combate à Fome, a ser comemorado
anualmente aos dezesseis dias do mês de outubro, com parecer da
Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, Relator Vereador
Isaías Ribeiro, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a confecção
do Autógrafo de Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 204/2022, de
autoria do PREFEITO, que desafeta de sua destinação primitiva e
autoriza a cessão de uso ao Estado de Goiás de áreas públicas
municipais, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação,
Relator Vereador Pedro Azulão Jr., pela aprovação - 1ª votação. O projeto
foi aprovado e encaminhado à Comissão de Habitação, Urbanismo e
Ordenamento Urbano. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 356/2022, de
autoria do Vereador RAPHAEL DA SAÚDE, que dispõe sobre o
Programa de Capacitação de Cuidadores de Pessoas com Transtorno do
Espectro Autista - TEA - no Município e dá outras providências, com
parecer da Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, Relator



Vereador Welton Lemos, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi
aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a
confecção do Autógrafo de Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº
233/2023, de autoria do Vereador IGOR FRANCO, que dispõe sobre
a obrigatoriedade dos Pet Shops e todos os estabelecimentos e locais
similares que ofereçam serviços de banho e tosa, hospedagem
(hotelzinho), clínicas veterinárias, entre outros serviços comerciais de
cuidados de cães e gatos, instalados no Município de Goiânia, a
instalarem sistema de gravação por câmeras de vídeo e disponibilizarem
o serviço online e dá outras providências, com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Willian Veloso, voto em
separado pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado à Comissão de Proteção, Direitos e Defesa dos
Animais. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 248/2023, de autoria do
Vereador SANDES JÚNIOR, que institui o Maio Verde - mês de
conscientização sobre a esquizofrenia no Município de Goiânia, com
parecer da Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, Relator
Vereador Anselmo Pereira, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi
aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a
confecção do Autógrafo de Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº
314/2023, de autoria do Vereador LUCAS KITÃO, que dispõe sobre a
criação de carteirinha de identificação para pacientes de cannabis
medicinal, com parecer da Comissão de Saúde e Assistência Social,
Relator Vereador Raphael da Saúde, pela aprovação - 2ª votação. O
projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e
Controle para a confecção do Autógrafo de Lei. PROJETO DE LEI
ORDINÁRIA Nº 364/2023, de autoria do Vereador ANSELMO
PEREIRA, que institui no Calendário Municipal o Dia do Krav Magá e
Kapap, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação,
Relator Vereador Welton Lemos, pela aprovação - 1ª votação. O projeto
foi aprovado e encaminhado à Comissão de Educação, Cultura, Ciência e
Tecnologia. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 433/2023, de autoria da
Vereadora SABRINA GARCÊZ, que institui a Política Municipal de
Atenção à Saúde Mental nas Comunidades Escolares, com parecer da
Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Pedro
Azulão Jr., pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado à Comissão de Saúde e Assistência Social. PROJETO DE
LEI ORDINÁRIA Nº 40/2024, de autoria do Vereador JOÃOZINHO
GUIMARÃES, que denomina Praça Antônio de Sena Rosa a praça
inominada situada à Rua 204, paralela à Rua 2.032 e Rua 4, na unidade
203, Parque Atheneu, Goiânia-GO, com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Ronilson Reis, pela
aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à



Comissão de Habitação, Urbanismo e Ordenamento Urbano. PROJETO
DE LEI ORDINÁRIA Nº 63/2024, de autoria do Vereador ISAÍAS
RIBEIRO, que institui o Dia Municipal de Combate a Trombofilia, com
parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator
Vereador Willian Veloso, pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi
aprovado e encaminhado à Comissão de Saúde e Assistência
Social. Foram aprovados os seguintes requerimentos : 2.082 do
Vereador Anselmo Pereira; 2.377 da Vereadora Kátia Maria; 2.576 do
Vereador Ronilson Reis; 2.652 do Vereador Igor Franco;2.685 do
Vereador Bill Guerra; 2.686 e 2.707 do Vereador Igor Franco; 2.708 e
2.709 do Vereador Raphael da Saúde; 2.724 do Vereador Anselmo
Pereira; 2.740, 2.743 do Vereador Paulo Magalhães; 2.744 e 2.746 do
Ve r e a d o r Anselmo Pereira; e 2.778 da Vereadora Aava
Santiago. Cinquenta (50) requerimentos foram aprovados de
plano, pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina a
alínea “a” do Artigo 82 do Regimento Interno. Quatro (04)
requerimentos foram enviados à Diretoria Legislativa para serem
inseridos em Pauta. Os Vereadores FABRÍCIO ROSA, GEVERSON
ABEL, JUAREZ LOPES, AAVA SANTIAGO, DR. GIAN e SABRINA
GARCÊZ estiveram presentes na Sessão de maneira remota
(online). As Assessorias dos Vereadores THIALU GUIOTTI e
WILLIAN VELOSO justificaram a ausência dos Parlamentares , por
meio de ofício. Às dez horas e vinte minutos (10h20min) o Senhor
Presidente, Vereador ROMÁRIO POLICARPO, encerrou a presente
sessão, convocando outra para o dia seguinte, no horário regimental.
Para constar lavrei esta que, lida e achada conforme, será assinada pelos
membros da Mesa.xxxxxx
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